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ATA DA t6e sessÃo oRottrtÁRta Do 2e peRíouo ol te srssÃo
LEGtSLATtvA DA 16e LEGISLATURA. REALIzADA coNFoRME nrsoluçÃo
N" 046 e 047/2020. leneVrruçÃO or corurÁOtO COVID-1g), realizada
conforme a Modalidade de deliberação remota (virtual mista) observando
ações necessárias de prevenção de contágio pelo NOVO CORONAVIRUS -
COVID-19, vedado o acesso ao público em geral.

Aos dezoito dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e um, às

8h, nas dependências do Plenário da Câmara Municipal de Tabuleiro do
Norte/CE, com a presença dos Vereadores: Albert Einstein Freitas, Antério
Fernandes Moreira, Chris Leyconn Conrado Moreira, Evaldemberg Viana

Chaves, Francisco Brito de Morais, Francisco Feitosa Guimarães, Francisco

Lairton Lima, Francisco Raimundo de Lima, Jose Damião Freitas Maia, Luís

Carlos Filgueira Guimarães, Marcos Aurélio de Araújo, Maria de Lourdes

Freire Maia Lima e Ronaldo Guimarães Malveira, teve início a 16ê Sessão

Ordinária 6e 2e período da 1a Sessão Legislativa da 16ê Legislatura,

realizada conforme Resolução n" 046 e O47/2020. Na Presidência dos

trabalhos a Vereadora-Presidente, Maria de Lourdes Freire Maia Lima,

convidou a todos, para de pé, acompanhar a execução do Hino Nacional. A

Senhora Presidente solicitou do 1e Secretário, Vereador iosé Damião

Freitas Maia, efetuar a chamada dos Senhores Vereadores, sendo

declarado aberto os trabalhos com número legal na forma do Art.214, do
Regimento lnterno da Casa. Em seguida, após a assinatura da Ata 15e

Sessão Ordinária do 2e Período da 1s Sessão Legislativa da 163 Legislatura,

a Senhora Presidente, solicitou do 1q Secretário, efetuar a leitura das

matérias, que constaram: PROJETO DE LEI Ne 117/2027, subscrito pelos

Vereadores: Marcos Aurélio de Araújo, Ronaldo Guimarães Malveira e
Chris Leyconn Conrado Moreira, que Estabelece atendimento prioritário
em instituições financeiras e nos Órgãos da Administração Pública

Municipal de todo o território do Município de Tabuleiro do Norte - Ceará,

aos Advogados (as) e Defensores (as) Públicos (as), quando do exercício de

suas funções, e dá outras providências; PROJETO DE LEI N" 118/2A21, de

autoria do Vereador Francisco Brito de Morais, que denomina artéria
urbana de RUA MARIA DO CARMO DE MORAIS; INDICAÇÃO Ne ]40/2021,
de autoria do Vereador Francisco Feitosa Guimarães, vem, requerer da

Senhora Presidente da Mesa Diretora desta Casa Legislativa, que

encaminhe ofício ao Secretário de Meio Ambiente, solicitando que

viabilize junto ao Fundo Municipal de Meio Ambiente, a aquisição de u

abuleiro do Norte -
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veículo caçamba, específico para coleta seletiva que vem com divisórias
para cada tipo de material: plásticos/metais/vidros e outros; INDICAÇÃO
Ne t4U2O2!, de autoria dos Vereadores: Francisco Raimundo de Lima E

Francisco Lairton Lima, da Câmara Municipal de Tabuleiro do Norte, veem,
requerer da Senhora Presidente da Mesa Diretora desta Casa Legislativa,
que envie ofício ao Senhor Prefeito Municipal Rildson Rabelo Vasconcelos,
solicitando que viabilize Junto a Secretaria de Obras e Serviços Públicos e a
Secretaria de Cultura, a possibilidade de aquisição de um espaço físico
cultural em nosso município. Salientam os Vereadores, que esse espaço
físico terá a finalidade de difundir as várias manifestações artísticas e
culturais de nossa cidade: organização e ensaios das quadrilhas, Cantigas
de violas com seus repentistas, aulas de danças, aulas de instrumentos
musicais, organização da Charanga de Seu Leuzinho, e outros e leitura de
ofícios. A Senhora Presidente informou esse momento tinha início a

Tribuna Popular, estando inscrito como pessoa física Senhor Armando
Augusto Quintã. Assunto: Palavra Bíblia e a lnscrição em vídeo. Senhor
Alberione de Oliveira Souza. Assunto: reivindicação da instalação da caixa
dos currais. O Vereador Marcos Aurélio de Araújo solicitou questão de
ordem, e solicitou a inversão da pauta, antecipando a Ordem do dia, e
frisou o art. 143. § 3s do Regimento lnterno: "§ 3e A inversão da pauta da

Ordem do Dia deverá ser solicitada através de requerimento verbal,
convenientemente fundamentado, procedendo-se de acordo com a

deliberação Plenária"; fundamentando que tal solicitação se dava em
virtude de alguns Vereadores se fazerem presentes a uma Programação
na Associação de Proteção à Maternidade e à Infância de Tabuleiro do
Norte em nosso município. Após a aquiescência dos Vereadores a Senhora
Presidente, solicitou do 1s Secretário efetuar a leitura do Edital da Ordem
do Dia dessa Sessão: PROJETO DE LEI Ns 07612021,, de autoria do Vereador
Marcos Aurélio de Araújo, que lnstitui no Município de Tabuleiro do Norte
a Semana pela Vida e dá outras providências; PROJETO DE LEI N"
tO9l2O2L, de autoria do Vereador José Damião Freitas Maia, que isenta
do pagamento de taxas de inscrição em concursos públicos, no âmbito do
município de Tabuleiro do Norte, os eleitores convocados e nomeados
para servirem à justiça eleitoral por ocasião das eleições; PROJETO DE LEI

N" 710/2021, de autoria do Vereador José Damião Freitas Maia, que
denomina artéria urbana de RUA RAIMUNDA MOREIRA DE LIMA; PROJETO

DE LEI N" 11.1,/2021, de autoria do Vereador José Damião Freitas Maia, qu
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denomina artéria urbana de RUA RrurÔNto wlLSoN DE SousA; PROJETO

DE LEI N" 1t212021,, de autoria do Vereador Evaldemberg Viana Chaves,

que denomina artéria urbana de RUA ISABEL DA SILVA LUZ; PROJETO DE

LEI N' 11"3/2021, de autoria do Vereador Evaldemberg Viana Chaves, que

denomina artéria urbana de RUA AUGUSTO ÂwCf to TEoTÔNlo; PRoJETo

DE LEI N" 11,4/2027, de autoria do Vereador Albert Einstein Freitas, que

denomina artéria urbana de RUA IVAN MOREIRA LEMOS. A Senhora
Presidente informou que havendo quórum suficiente para a discussão das

matérias, a palavra estaria concedida inicialmente aos relatores das

matérias e em seguida aos demais Vereadores. Continuando a Ordem do
Dia, a Senhora Presidente deu início as votações: única discussão e
votação PROJETO DE LEI Ne 07612021, sendo aprovado por unanimidade;
PROJETO DE LEI Ne 709/2021, sendo aprovado por unanimidade;
PROJETOS DE LEI Ne ]-tO, 1,!1, 1,12, tt3 e 1t4/2021,, sendo aprovados por
unanimidade. Dando continuidade, a Senhora Presidente abriu o grande

expediente e solicitou aos funcionários o sorteio para a fala dos

Vereadores, conforme Resolução N" 036 e 050: José Damião Freitas Maia,
Maria de Lourdes Freire Maia Lima, Francisco Raimundo de Lima, Marcos
Aurélio de Araújo, Evaldemberg Viana Chaves, Albert Einstein Freitas e
Francisco Lairton Lima, e; e nas explicações pessoais usaram a palavra por
05 (cinco) minutos: Antério Fernandes Moreira, Francisco Feitosa

Guimarães, José Damião Freitas Maia, Francisco Raimundo de Lima,

Evaldemberg Viana Chaves, Albert Einstein Freitas e Francisco Lairton
Lima. A Senhora Presidente lembrou a todos os presentes da realização da

Sessão Solene da Outorga da COMENDA MIGUEL BRILHANTE DE

DESPORTO e COMENDA PAULO FREIRE 12027, que será realizada no dia 23

de novembro de 2021 (terça-feira), Hora: 19hs, no Plenário da Câmara

Municipal de Tabuleiro do Norte. A Senhora Presidente informou que a

próxima Sessão Ordinária se realizará no dia 25 de novembro de 2021.
Nada mais havendo a tratar e invocando a proteção de Deus e em nome
da Comunidade, declarou encerrada a presente sessão. E, para constar,
lavrou-se a presente ata, que lida, posta em discussão, vai assinada pela
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idente, Secretário e demais Vereadores.
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